
2002年度ロシア語入門・基礎講読（文法編）の小テスト　＃８（第８課）

［　　］組　氏名［　　　　　　　　　　］

かっこ内の動詞や名詞を変化させ、文を日本語に訳しなさい。なお動詞は現在形とする。

 1. í˚ ( Ë‰ÚË ) ‚ ·Ë·ÎËÓÚÂÍÛ?

(                       )  ___________________________________

 2. Ç˚ ( Âı‡Ú¸ ) Ì‡ ˛„?

(                       )  ___________________________________

 3. ÑÓÏÓÈ fl Â‰ÍÓ ( ıÓ‰ËÚ¸ ) ÔÂ¯ÍÓÏ.

(                       )  ___________________________________

 4. å‡Ï‡ Ó·˚˜ÌÓ ( ÂÁ‰ËÚ¸ ) ‚ ÛÌË‚ÂÏ‡„ Ì‡ Ú‡Ï‚‡Â.

(                       )  ___________________________________

 5. å˚ Âı‡ÎË ÚÛ‰‡ Ì‡ ( ÔÓÂÁ‰ ).

(                       )  ___________________________________

 6. éÌË Â‰ÛÚ Ì‡ ( ‚˚ÒÚ‡‚Í‡ ).

(                       )  ___________________________________

 7. ü ÛÊÂ ÌÂ ( ÏÓ˜¸ ) ‡·ÓÚ‡Ú¸.

(                       )  ___________________________________

 8. à„Ó¸ ( ıÓÚÂÚ¸ ) Ë„‡Ú¸ ‚ ÚÂ‡ÚÂ.

(                       )  ___________________________________

２つの文を１つにつなぎ合わせ、それを日本語に訳しなさい。

 9. ÇÂ‡ ÌÂ ÁÌ‡ÂÚ. á‡‚Ú‡ ·Û‰ÛÚ Á‡ÌflÚËfl.

（文）_______________________________________________

（訳）_______________________________________________

10. Ç˚ „Ó‚ÓËÎË?  éÌ‡ Î˛·ËÚ ˜ËÚ‡Ú¸.

（文）_______________________________________________

（訳）_______________________________________________


